

A33-A40

北京新闻

Beijing News

A34 北京新闻·时政

开发商乱花预售款将限售

A39 北京新闻·警法

4S店员工解码器盗车34辆



今日至5月20日 直升机观桃花

第十四届北京平谷国际桃花音乐节将在22万亩桃花海中举行。桃花节将推出直升机桃花节空中之旅,普通游客可登机在空中观看万亩桃花。(郭超)

本周末 10余高校开放日

北京将有10余场校园开放日举行。届时各个高校将现场为高考生解答今年招生政策。包括首师大、首经贸、北工大、北邮和北交大等。(杜丁)

4月至12月 十大惠民展览

2012年“走进美术馆、体验美术馆”十大展览活动启动。九项展览将陆续免费对公众开放。参展的包括中国美术馆等9家,时间从今年4月到12月。(王佳琳)



诺贝尔奖 来京展览

观众在展览现场体验如何像居里夫人一样提取镭。

昨日,“走近诺贝尔奖”展览在中国科技馆开幕,观众可操作“核反应堆”、用放大镜看到集成电路……“走近诺贝尔奖”展览将于4月18日至6月18日期间免费向公众开放。

“走近诺贝尔奖”展览分为“诺贝尔奖的历史”、“诺贝尔物理奖”、“诺贝尔化学奖”、“诺贝尔医学奖”和“‘诺贝尔奖’离我们有多远”五大主题展区。

在展览现场还有诺贝尔的生平和遗嘱,诺贝尔奖的历史、奖章和证书,以及历届诺贝尔物理、化学、医学奖的重要发明和发现成果。

新京报记者 孙纯霞 仲玉维 摄影报道

市委常委赵凤桐不再任海淀区委书记;延庆县委书记孙文锴提名为海淀区区长人选

隋振江任海淀区委书记

新京报讯 (记者蒋彦鑫)“空降”海淀区区委书记两年多之后,市委常委赵凤桐不再担任此职务。原海淀区区长隋振江担任区委书记;市委同意提名原延庆县委书记孙文锴为海淀区区长人选。

海淀领导班子变动

前日下午,市委组织部宣布,赵凤桐不再担任海淀区委书记、常委、委员职务;隋振江任中共北京市海淀区委员会书记;孙文锴任中共北京市海淀区委员会委员、常委、副书记。同时,市委建议,免去隋振江海淀区区长职务;市委同意提名孙

文锴为海淀区政府区长人选;并按照有关法律规定办理,结果报市委备案。

2009年11月13日,市委常委赵凤桐兼任海淀区委书记。这一变动创造了北京市人事调整的一个“第一”——市委常委首次出任区委书记。

赵凤桐对海淀的熟悉和对科技领域的精通,被学者解读为调任海淀区的主要原因。当时海淀区领导层变动频繁,而海淀作为北京高新技术的重要领地,高规格领导来领航,也在情理之中。在担任海淀一把手的两年多时间里,赵凤桐参与的活动,

很多都与科技创新联系在一起。

延庆书记调任海淀

隋振江此前任海淀区委副书记、区长,他到海淀任职的时间不到一年。

隋振江曾在原西城区工作了18年,任区委建委副主任、副区长等职务;后调至市建委任主任,2011年5月调任海淀区代区长,12月任海淀区区长。

调任海淀时,官方对隋振江的评价是“作风朴实,推动工作有力度”。在任市政府副秘书长时,隋振江协助分管副市长

协调交通、市政、城管等部门,督促有关处室抓好各自工作,“较好发挥了作用”。此外,隋振江还先后参与了奥运、国庆安全保障、抗震救灾和对口援建等工作。

在延庆担任多年领导职务之后,前日,原延庆县委书记孙文锴被提名为海淀区区长人选。

早在2002年初,身为农学博士的孙文锴就离开了中国农业大学人事处处长的岗位,“扎根”到了延庆,是当年延庆县委请来的博士级领导干部之一。孙文锴在延庆先后担任过组织部部长、县委副书记、副县长、县长、县委书记。

链接

隋振江

1963年出生,辽宁人,硕士研究生。历任西城区建委副主任,西城区规划局党组书记、局长,西城区副区长,西城区常委,市政府副秘书长、市住建委主任等职。去年5月,任海淀区代区长,12月任海淀区区长。



孙文锴

1966年出生,四川邛崃人,1991年7月参加工作,1985年6月加入中国共产党,研究生毕业,农学博士,副教授。

